
5 4 3 2 1

1 子どもたちの実態や保護者の願いを踏まえた教育目標になっている 13 1 0 1 0

2
肢体不自由及び病弱の状態や発達の程度を把握し、教育活動が行
われている 11 2 1 1 0

3 個別の教育支援計画には、本人や保護者の願いが反映されている 13 2 0 0 0

4 子どもたちにとって、わかりやすく工夫した授業が行われている 11 2 1 1 0

5 子どもの学習状況を適切に評価し、指導の改善を行っている 12 2 1 0 0

6
子どもたちの実態に即した校内外での体験活動を取り入れ、社会参
加・自立に向けた指導を行っている 13 1 1 0 0

7 子どもたちは学校行事を楽しみにし、積極的に参加している 13 2 0 0 0

8
子どもの指導や心身の健康について、適切な相談・支援が行われてい
る 11 4 0 0 0

9 個別の教育支援計画等を活用し、関係機関と連携を図っている 11 3 1 0 0

10
子どもの将来に向け、各学部で発達段階に合わせて適切なキャリア教
育及び進路指導が行われている 10 4 1 0 0

11 校内において、いじめや体罰がないように取り組まれている 10 2 3 0 0
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そう思う　　　　　　　　　そう思わない

紙面・Forms　によるアンケート調査　　　　　　回答数　15名　（全　　名中)



5 4 3 2 1

12 教師や看護師が連携し、安全安心な医療的ケアが実施されている 12 1 1 0 1

13
感染症対策について、職員・保護者・関係機関と連携して取り組んで
いる 11 4 0 0 0

14 災害避難訓練や緊急時の対応について、適切に訓練が行われている 11 4 0 0 0

15
授業参観や個人面談、連絡帳等を通して、教育活動や学習内容等、
学校の様子をわかりやすく伝えている 9 5 1 0 0

16
交流先と連携を図り、居住地校や近隣校、地域等との交流学習に取り
組んでいる 10 4 11 0 0

17 療育医療センターや病院等、関係機関との連携が図られている 10 4 1 0 0

18 PTA活動は、充実している（PTA研修、PTA作業等） 8 4 2 1 0

19 学校の納入金等の会計は、わかりやすく報告されている 11 4 0 0 0

20 安全安心な教育環境の整備や施設設備の充実が図られている 9 4 1 1 0

意
見

○常時学校に滞在し学校での様子を伺ってないと答えられない設問もあり、評価の中に「わからない」を入れて
もいいのではないかと感じました。
○ 先生方が生徒1人1人と向き合い児童生徒達は学校生活を充実していると常日頃感じています。
○保護者間の連携をもより良くするために、学校の団結等を深めるためにも「マチコミ」等アプリを早めに適
応することも学校評価を高める事に繋がるのではないのかと思います。
●他の保護者から聞く情報と混乱することもあったので、一斉送信となる公文専用の電子情報を活用して欲し
い。
○子供が学校に行くのを楽しそうにしていて、とても満足しています。いつも、きめ細かい対応有難うごいます。
本当に感謝です。
●施設の老朽化等の対策など教えていただきたいです。 例えば、耐震対策や、外壁、学校内の壁のカビ対策
など。
●長期間休むと学校からの文書が手元に届かないため、提出物の期限、行事の準備に慌てることがあった。
●先生方の爪の長さが気になります。指先から出る長さだと不安を感じます。(色は派手でもいいと思いますが）
実際に指先以上のネイルをしている保育士さん、小学校の先生を見かけたことはないです。
●最近先生方に、爪の長い方や派手にマニュキアする先生が見られていて、気になっています。全介助が必要
な我が子に傷つかないか、心配です。安全第一の環境で子どもたちに教育をしてほしいです。
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〈その他〉学校評価について、お気づきの点がありましたらご記入ください。

評　価　項　目
評　　価

そう思う　　　　　　　　そう思わない



回
答

→ 回答しづらい設問に関しては、「わからない」という評価を次年度加えるようにします。

→ 「マチコミ」アプリの提案ありがとうございます。学校からのお知らせなどを一斉送信で確認していただけ

るように、早めに実施できるよう準備します。

→ 学校生活を送るうえで、生徒の安全、健康への影響等とても重要なことです。学校施設においては、安全

点検

や衛生調査等で確認をして対応しています。施設の老朽化等や学校内のカビ等については気になる箇

所など

を教えていだたいて検討したいと考えています。

→ ネイルへのご意見ありがとうございます。子供たちの安全を第一に全職員で考え対応したいと思います。
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